

**3** Директор Інституту демографії та соціологічних досліджень НАНУ Елла Лібанова розмірковує про те, якими будуть Україна й суспільство після перемоги

**4** «Урядовий кур'єр» з допомогою юристів аналізує зміни до нормативно-правових актів щодо процедури банкрутства у воєнний час

**7** Постанова КМУ «Про затвердження Правил надання послуги з управління побутовими відходами та типових договорів про надання послуги з управління побутовими відходами»

# УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ВІВТОРОК, 15 СЕРПНЯ 2023 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№163 (7561)

ЦИТАТА ДНЯ

ОЛЕКСІЙ ДАНІЛОВ:



«Мета — перетворення ТОТ на сіру зону перманентного екологічного лиха, всеросійське сміттєзвалище, землю, не придатну до обробітку та життя».

Секретар РНБОУ про те, що росія не має жодних реальних планів з відновлення окупованих нею територій України

## На 10 тисяч дронів збиратимуть по всьому світу

**ПРОЄКТ.** Фонд компетентної допомоги армії «Поверніться живим», фандрейзингова платформа United24 і монобанк започаткували проєкт «Операція «Єдність»». Його мета — забезпечити українське військо 10 тисячами FPV-дронів з боєкомплектom на суму 235 мільйонів гривень.

«Ця війна — боротьба технологій. Старлінки, морські дрони, системи ситуаційної обізнаності, БпЛА — все це змінює ситуацію на полі бою. Значення простих у використанні та недорогих дронів-камікадзе важко переоцінити. Тож ми раді оголосити збір, який підкреслює важливість об'єднання. Операція «Єдність» — хороший приклад спільної ініціативи великих гравців фандрейзингу заради спільної мети. Ми впевнені, що до нас долучаться десятки українських компаній та сотні тисяч донорів з усього світу», — каже віцепрем'єр-міністр з інновацій, розвитку освіти, науки та технологій — міністр цифрової трансформації Михайло Федоров.

10 тисяч FPV-дронів вартістю 178 мільйонів гривень придбають за кордоном, а в Україні дообладнають бойовими частинами загальною вартістю 57 мільйонів гривень. Закупівлю дронів-камікадзе, а також їхню передачу військам здійснюватиме фонд «Поверніть живим».

ЦИФРА ДНЯ

**4** МЛН ТОНН

українського зерна щомісяця пропускати транзитом Румунія. Про подвоєння зусиль сусідньої країни повідомив міністр транспорту та інфраструктури Сорін Гріндяну

# Країна посилює фізичний захист енергооб'єктів



**БЕЗПЕКА.** Прем'єр-міністр Денис Шмигаль на зустрічі з іноземними послами розповів, що до опалювального сезону уряд робить ставку на укріплення, децентралізацію енергоінфраструктури та постачання партнерами ППО

## Одні в безпеці, інші ризикують

**КЛИЧЕ ПЕРШОВЕРЕСЕНЬ.** Як у прикордонних із білоруссю громадах Рівненщини готуються до нового навчального року

Інна ОМЕЛЯНЧУК, «Урядовий кур'єр»

Тут старшокласники почувають військовими: розбирають і збирають автомати, стріляють із пневматичної

гвинтівки, надають першу медичну допомогу. Усе роблять під пильним оком учителя із «Захисту Вітчизни» Анатолія Вабищевича з Берестівського ліцею Дубровицької територіальної громади на Рівнен-

щині. Саме ця сільська школа має найкращу матеріальну базу для військово-патріотичного виховання молоді, і створили її не сьогодні.

«Країна у війні з 2014-го, ось ми і зробили акцент на

формуванні в дітей відповідних навичок та вмінь. Уміння за плечима не носити», — каже захоплений своєю справою вчитель. За підтримки влади і благодійників у школі створили чудовий стрі-

лецький тир, а ще — патріотичну кімнату з експонатами російсько-української війни. Нині їх активно поповнюють випускники ліцею, які боронять Україну на фронті.



Фото з сайту president.gov.ua









